Блохина <u>Алексее Александрович</u>

Блохин Алексей Александрович родился 31 мая 1897 г. в сел. Некрасовское / дер. Головино/ Костромского района Ярославской области.

Окончил гимназии в г.Костроме в 1917г. Работал учителем Большесольской школи Костромской района./1917-1919/. 1919-1920 гг служил в Кррей/ Красной Армии . В 1920 г. поступил в Московскую Горную академию .Окончил геолого-разведочный факультет в 1929 г.

В 1925 г. работал геологом Комитетат по нефтяным разведкам при Горной академии на Сев.Кавказе /Брагуны/

1926-1928 гг. работал научным сотрудником Московского отделения Геол.Комаа и проводил геологическую съемку и разведку нефтяных месторождений Керченского полуострова.1928-1932 гг. ст.науч.сотр.Гос.Нефтяной ин-та и проводил работу по геологическим исследованиям в Баршкирской АССР, провел предварительным разведку и заложил первне буровне скаажини, открывшие Ишимбаев ское нефтяное м-ние.

С 1932 г.нач.отделомГеологическай карти, затем глав.инженером и зам. начальника Главного Геологичекого управления НКТП
СССР. В 1935 г. делегат на Международной геолгической четвертичной коференции в г.Вене.В 1936 г. делегат Международного
конгреса по геологии, горному делу и металлургии в Париже.
В 1937 г. зам.Генерального секретаря Оргкомитета по сознву Международного Геологического конгресса в СССР и главный редактор
25 томаого издания "Геология СССР".

В 1937 г. Зам. директора по научной части Геологического ин-та АН СССР, проводил геологические исследования на Южном Урале в пределах Башкирской АССР/ 1937-1940/. С 1941 г. Зам. начальника по научной части Башкирской нефтяной экспедиции АН СССР. зам. ответ.

1933-1939 редакторажурнала "Проблемы Советской герлогии",

1940 член редколлегии журн. Известия АН СССР, сер. геол.

В 1937 г. Высшей Аттестационной Комиссией присуждене ученое звание профессора/геолого-минералогических наук/и степень канд. геол-мин. наук.

С мая 1921 г. член ВКП/б/

Составила жена А.А.Блохина Е.А. Никольская

24 марта 1945 г Москва , Староконршенный пер., 10, кв. 4.